



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE - FURG

Retificação do Edital 05/2019

No Edital nº 05, de 01 de Fevereiro de 2019, Processo Seletivo Simplificado para Professor, publicado no DOU em 05/02/2019, Seção 03, página 49, **onde se lê:** Titulação exigida: Licenciatura em Letras Português-Espanhol **leia-se:** Titulação exigida: Licenciatura em Letras Português-Espanhol e Licenciatura em Espanhol.